

今年造血干细胞捐献志愿者招募工作启动

我市捐献志愿者已达 2983 人



一名志愿者正在捐献血样。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)只要花一点时间、填一张表格、采10毫升血样,也许你就能挽救一条生命。昨天是“世界红十字日”,我市今年造血干细胞捐献志愿者的招募工作也正式启动。

昨日上午,虽然天空下着雨,20岁女孩孙晗悦还是早早就来到位于市

区黄河广场的献血车上,她要成为一名造血干细胞捐献志愿者。

“去年我就打听怎样能成为一名志愿者,结果错过了血样采集工作。今天一听说开始采集血样,我就早早来了,怕再错过。”孙晗悦说,成为一名造血干细胞捐献志愿者后,一旦配型成功,将能挽救一条生命。

“以前看漯河晚报报道过我市有人和白血病患者造血干细胞配型成功后进行无偿捐献的事迹,感觉他们身上体现了人道、博爱和奉献精神,受到这些事迹的感染,所以我一直想成为一名志愿者。”孙晗悦说。

献血车上的医务人员给孙晗悦采集过血样后,市红十字会的人员还向她现场颁发了荣誉证书。“感谢您捐献了检测血样,你的HLA分型相关资料将汇入中国造血干细胞捐献者资料库,你的善举将给需要造血干细胞移植的患者带来重生的希望。”市红十字会的有关负责人说,每年,市红十字会都会开展造血干细胞捐献志愿者招募活动。

截至目前,我市造血干细胞捐献志愿者已达2983人,13人成功捐献。

相关链接

造血干细胞是生成血细胞的母细胞,也可以说是一切血细胞的原始细胞。造血干细胞能够定向分化、增殖为不同的血细胞系,并进一步生成血细胞。临床治疗中,造血干细胞可以用来重新建造血液系统和免疫系统,治疗白血病以及其他与血液和免疫系统有关的遗传疾病。

河南省十八地市报业冷链物流宅配联盟成立 搭建冷链物流配送平台 助推媒体融合转型发展

本报讯(记者 郭勇睿)5月5日,河南省十八地市报业冷链物流宅配联盟在郑州宣告成立。

近年来,随着以互联网为平台的新媒体崛起,传统纸媒转型已成为新闻人的时代命题,跨界经营、多元发展成了报业人的必然选择。特别是在报纸发行方面,国内各家报社发行团队多向电子商务、物流配送、产品销售转型。

当前,常温物流配送已经饱和,盈利空间极小,很多企业还出现了亏损,但冷链宅配物流却刚刚起步,发展空间巨大,是一片蓝海。根据专业机构测算,2020年我国冷链物流行业将达4000亿元的规模。在河南自贸区建设、郑州国家中心城市建设和郑州建设国际性综合交通枢纽的大背景下,冷链物流将会是一个朝阳产业。

在河南省十八地市报业冷链物流宅配联盟成立仪式举行前,选举产生了理事长、常务理事长、秘书长、副秘书长。

河南省十八地市报业冷链物流宅配联盟,将共同发展,互利共赢,做好冷链物流网络配送平台搭建、优质产品的联采联销、冷链配送行业标准制定、大数据分析、行业信息共享、冷链产业发展的研究等工作,从而助推媒体转型,充分安排就业,进一步释放生产力。

据介绍,河南省十八地市报业冷链物流宅配联盟今后的工作将立足于两个方面:一是以十八家地市报发行现有的团队和网络,打造河南省十八地市冷链物流宅配共同配送平台,实现联采联供联包联交,共同做大做强;二是借助报社的平台资源筹建河南省十八地市冷链物流产业园区,发展“媒体+冷链+宅配”特色产业,形成联采联配、资源共享的产业合作联合体,打造河南冷链物流的宅配共同配送平台,为提高人民生活水平、食品安全流通保驾护航。



图片新闻

5月6日,市公安局城关分局在市区黄河广场开展“打盗窃 反电诈”宣传活动,发放宣传单,现场解答群众疑问。针对几种常见诈骗类型,民警向广大群众传授识别和防范技巧,同时还介绍了一些防盗方法,提高群众防盗意识。

本报记者 吴艳敏 摄

更新鲜味道,尽在



新闻热线: 3139148